



Anexa 1 la DISPOZIȚIA nr. 310 din data de 01.11.2023

CORRIGENDUM NR. 5

de modificare a Ghidului Solicitantului aferent Priorității 1 – ”O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă”, Acțiunea 1.4 - Creșterea IMM prin investiții, modernizare industrială, avans tehnologic și o economie sustenabilă, Intervenția 1.4.1. Investiții tehnologice în IMM-uri, cod apel: PRC /110 /PRC_P1/OP1

Având în vedere:

- Dispoziția Directorului General al ADR Centru nr. 216/29.08.2023 privind aprobarea Ghidului solicitantului aferent Priorității 1 O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă”, Acțiunea 1.4 - Creșterea IMM prin investiții, modernizare industrială, avans tehnologic și o economie sustenabilă, Intervenția 1.4.1. Investiții tehnologice în IMM-uri,
- Dispoziția Directorului General al ADR Centru nr. 259/26.09.2023 privind aprobarea Corrigendum-ului 1 la Ghidul solicitantului aferent Priorității 1 O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă”, Acțiunea 1.4 - Creșterea IMM prin investiții, modernizare industrială, avans tehnologic și o economie sustenabilă, Intervenția 1.4.1. Investiții tehnologice în IMM-uri
- Dispoziția Directorului General al ADR Centru nr. 264/28.09.2023 privind aprobarea Corrigendum-ului 2 la Ghidul solicitantului aferent Priorității 1 O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă”, Acțiunea 1.4 - Creșterea IMM prin investiții, modernizare industrială, avans tehnologic și o economie sustenabilă, Intervenția 1.4.1. Investiții tehnologice în IMM-uri
- Dispoziția Directorului General al ADR Centru nr. 282/11.10.2023 privind aprobarea Corrigendum-ului 3 la Ghidul solicitantului aferent Priorității 1 O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă”, Acțiunea 1.4 - Creșterea IMM prin investiții, modernizare industrială, avans tehnologic și o economie sustenabilă, Intervenția 1.4.1. Investiții tehnologice în IMM-uri
- Dispoziția Directorului General al ADR Centru nr. 291/19.10.2023 privind aprobarea Corrigendum-ului 4 la Ghidul solicitantului aferent Priorității 1 O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă”, Acțiunea 1.4 - Creșterea IMM prin investiții, modernizare industrială, avans tehnologic și o economie sustenabilă, Intervenția 1.4.1. Investiții tehnologice în IMM-uri
- Decizia Comitetului de Monitorizare pentru Programul Regiunea Centru nr. 26 / 31.10.2023 privind aprobarea metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție aferente Intervenției 1.4.1 Investiții Tehnologice în IMM-uri din cadrul Priorității 1 – O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă, actualizată ca urmare a modificării mecanismului de selecție a proiectelor.

**Autoritatea de Management pentru Programul Regiunea Centru
emite următorul Corrigendum:**

Se modifică Ghidul Solicitantului aferent apelului PRC /110 /PRC_P1/OP1, după cum urmează:

- ❖ **Ghidul solicitantului – Secțiunea 3.3. Bugetul alocat apelului de proiecte:**
(...)
Cursul valutar la care se va calcula încadrarea în alocarea financiară a apelului de proiecte este cursul Inforeuro valabil în luna lansării apelului de proiecte, respectiv luna decembrie 2023.
(...)
- ❖ **Ghidul solicitantului – Secțiunea 5.7 Alte cerințe de eligibilitate a proiectului – punctul 5.7.3. Proiectul respectă limitele minime și maxime ale finanțării nerambursabile după cum urmează**
(...)
Cursul valutar la care se calculează aceste valori este cursul de schimb Inforeuro, valabil în luna lansării apelului de proiecte, respectiv luna decembrie 2023.

Împreună dezvoltăm regiunea!

❖ **Ghidul solicitantului – Secțiunea 8.4 Evaluarea tehnică și financiară. Criterii de evaluare tehnică și financiară**

(....)

Mecanismul de selecție aplicabil acestui apel de proiecte

Acest apel fiind un apel competitiv cu termen limita de depunere, proiectele vor fi ordonate în funcție de punctajul obținut (care trebuie să fie peste pragul minim de calitate de 50 puncte). Ordinea în care va fi demarată etapa de contractare a proiectelor este ordinea descrescătoare a punctajelor obținute în urma evaluării tehnice și financiare, conform sesiunilor de depunere.

Astfel, în urma finalizării etapei de evaluare pentru toate proiectele din cadrul sesiunii de depunere și în urma soluționării tuturor contestațiilor depuse în cadrul sesiunii respective, se va realiza o ierarhizare a proiectelor acceptate, care au obținut cel puțin 50 puncte, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute, în baza următorului mecanism de selecție:

- cererile de finanțare depuse în prima sesiune a apelului (prima lună) după parcurgerea etapei de evaluare tehnică și financiară și după soluționarea tuturor contestațiilor depuse în cadrul sesiunii, vor intra în etapa de contractare, dacă au obținut cel puțin 90 de puncte și dacă se încadrează în alocarea financiară disponibilă pentru acest apel; dacă alocarea financiară disponibilă nu este acoperită, restul proiectelor care au obținut punctaj de peste 50 puncte (punctajul minim) și sub 90 de puncte, vor fi menținute în competiție cu proiectele din luna următoare;
- cererile de finanțare depuse în a doua sesiune a apelului (luna 2 de depunere), după parcurgerea etapei de evaluare tehnică și financiară, după soluționarea tuturor contestațiilor aferente acestei sesiuni, dacă au obținut cel puțin 80 de puncte, atât din prima tranșă (din cele menținute în competiție) cât și din tranșa curentă, vor intra în etapa de contractare dacă se încadrează în alocarea financiară rămasă disponibilă;
- dacă alocarea financiară disponibilă nu este acoperită, vor intra în etapa de contractare, în ordinea descrescătoare a punctajelor, proiectele rămase în competiție, care au obținut cel puțin 50 de puncte (provenind din toate tranșele).

Proiectele care obțin mai puțin de 50 de puncte sunt respinse.

Prin excepție, mecanismul de selecție descris mai sus nu se aplică în cazul în care apelul este deja închis, iar valoarea solicitată cumulată a tuturor proiectelor depuse nu acoperă alocarea financiară disponibilă. În acest caz, va putea fi demarată etapa de contractare pentru toate proiectele care întrunesc punctajul minim necesar pentru a fi acceptate, fără a mai aplica mecanismul etapizat descris mai sus, nemaieexistând în acest caz premisele competiționale în cadrul apelului.

Departajarea proiectelor care au obținut același punctaj, în vederea încadrării în alocarea apelului de proiecte și demarării etapei de contractare, se va face în funcție de punctajele obținute la următoarele criterii, în ordinea enumerată, până la departajarea solicitanților: 1, 3, 2, 4, 5 din grila de evaluare tehnică și financiară.

În cazul în care departajarea nu se poate realiza conform celor de mai sus, având în vedere punctajele obținute, departajarea se va realiza în funcție de data și ora depunerii acestora.

Pentru a intra la finanțare, proiectul trebuie să îndeplinească toate condițiile de eligibilitate care vor fi verificate în etapa de contractare.

Proiectele declarate acceptate, respectiv cele care au obținut punctajul de calitate și care nu se încadrează în alocarea financiară disponibilă se vor include în lista de rezervă a apelului. În situația în care alocarea apelului de proiecte se epuizează pe parcursul procesului de evaluare și selecție, înainte de închiderea apelului de proiecte, proiectele care nu se încadrează în alocare vor fi incluse pe o listă de rezervă a apelului de proiecte. În cazul în care ulterior închiderii apelului de proiecte, se identifică sau se disponibilizează fonduri suplimentare, proiectele din lista de rezervă vor fi incluse în procesul de evaluare și selecție, în ordinea depunerii

Împreună dezvoltăm regiunea!

❖ **Ghidul specific – secțiunea 8.6 Aplicarea pragului de excelență**

Nu este cazul.

❖ **Anexa 4 – Grila ETF**

În cuprinsul grilei de evaluare tehnică și financiară, pentru claritatea și corelarea informațiilor, au fost aduse unele completări în privința instrucțiunilor de punctare pentru subcriteriile 2.1a, 3.4, 4.1, 4.2 respectiv a fost menționată posibilitatea acordării de punctaj intermediar pentru aceste subcriterii.

Capitolul Observații din Grilă a fost completat în ce privește regula de departajare în caz de punctaj egal după cum urmează:

(...)

În caz de punctaj final egal între unul sau mai mulți solicitanți, departajarea se va face în funcție de punctajul obținut la următoarele criterii, în ordinea enumerată, până la departajarea solicitanților: 1, 3, 2, 4, 5. În cazul în care departajarea nu se poate realiza conform regulii de mai sus, având în vedere punctajele obținute, departajarea se va realiza în funcție de data și ora depunerii acestora.

(...)

Ghidul solicitantului - versiunea 6 face parte integrantă din prezentul Corrigendum.

Avizat,

Adriana Valeria MUREȘAN

Director al Autorității de Management pentru Programul Regiunea Centru

Aprobat,

Simion CREȚU

Director General Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru

Împreună dezvoltăm regiunea!